



广东鸿图 一股东违规短线交易

证券时报记者 建业

本报讯 广东鸿图(002101)今日公告称,公司股东广东省科技创业投资公司在6月2日至24日间累计卖出约30.6万股广东鸿图股票,又于10月30日和11月2日累计买入约30.4万股广东鸿图股票,属于短线交易情形。

截至11月2日,科创公司持有广东鸿图约1337.3万股,占公司股份总数19.96%。其中6月2日至24日,科创公司累计卖出公司股票30.6万股,成交均价13.269元/股,成交金额约403.9万元。10月30日和11月2日,科创公司累计买入公司股票30.4万股,成交价格18.962元/股,成交金额约577.2万元。由于此次买卖股票的行为属于六个月内双向操作,违反了相关规定,为避免此类事项的再次发生,科创公司已采取了必要的技术手段进行控制。

粤传媒 子公司公明影业涉诉

证券时报记者 仁际宇

本报讯 11月4日,粤传媒(002181)控股子公司广东公明影业印务有限公司,收到广州天河区法院现场送达的《应诉通知书》和《民事裁定书》,中行广州珠江支行要求公明影业偿还本金约5935.4万元及利息。

据了解,此前公明影业向中行广州珠江支行两笔贷款合计6000万元,截至9月30日,共有银行借款2500万元到期后暂未能偿还。于是中行广州珠江支行已向天河区法院提起诉讼。天河区法院已于11月4日冻结了公明影业两个银行账户,实际冻结资金约315.4万元;查封了已抵押资产中的土地使用权、房屋及建筑物和一批机器设备。公明影业已对该民事裁定提出复议申请。

粤传媒表示,此次诉讼将导致公明影业现金周转极度紧张,生产与经营无法正常进行,严重影响公明影业的持续经营。因此,对公司的当期利润或期后利润构成重大负面影响,如抵押资产实际变现价格低于资产账面净值,则粤传媒2009年度预计的经营业绩亏损将进一步加大。

华星化工 转让子公司部分股权

证券时报记者 仁际宇

本报讯 华星化工(002018)日前决定将全资子公司安徽华星建设投资有限公司49%的股权转让给江苏绿港置业有限公司,转让价格为6615万元。

截至今年10月31日,安徽华星账面资产总额为4845.78万元,负债总额为230.4万元,净资产总额为4615.38万元,前10个月亏损4.63万元。华星化工表示,拟通过股权转让的方式,引入具有房地产开发经验和实力的合作伙伴,共同经营安徽华星,以确保该子公司项目顺利实施。

另外,华星化工今日公告称,公司首期股权激励计划首次授予激励对象的股权已进入可行权期。华星化工首期股权激励计划首次授予的146名激励对象,在第一个行权期且在股票期权有效期内,可行权共约217.9万份股票期权,此次可行权的股票期权行权价格为18.41元/股。

战略转变 高金食品加速全国布局

证券时报记者 刘昆明



昨日,高金食品(002143)召开临时股东大会,会议审议通过了变更募集资金投向的议案。就在股东大会召开前不久,高金食品董事会还任命原在同行优秀企业担任副总裁的汪志雷为常务副总经理。

高金食品高层在接受证券时报记者采访时表示,高金食品自去年以来,及时调整了发展战略,将原来以冻肉销售为主的经营模式逐步调整为以鲜肉销售为主,并且基地布局由四川调整为全国,募集资金变更和新高管的任命都是为了更好地推进新战略实施。

模式变化催生战略转型

据了解,四川历史上素有“全国生猪第一大省”、“川猪走天下”的美称,四川农户有家家户户养猪的传统习惯,生猪出栏量、生猪价格较其他地方有绝对优势。基于这样的优势,高金食品原来在四川布局了多家屠宰基地,依托生猪资源优势和价格优势,生产冻肉全国销售和出口销售具有竞争力。

不过,近年来四川大量农村青壮年劳动力外出务工减少了农村剩余劳动力,导致养猪积极性降低,四川失去传统的生猪散养模式的优势,省内规模化养殖模式短期内难以达到

预期效果,生猪资源和生猪收购价格失去竞争优势,冻肉销售也失去竞争力。

为此,高金食品管理层及时调整战略,在考虑生猪资源的情况下,紧邻中心城市进行屠宰基地全国布局,以中心城市为核心,围绕屠宰基地周边区域大力进行鲜肉销售。鲜肉销售符合消费者传统消费习惯,随着物流业的发展,以前需要长途配送冻肉原料的厂商现在也可以鲜肉及时配送到位,鲜肉销售周转快,抗风险能力强。

经过对四川屠宰基地的结构优化,高金食品停止了紧邻总部屠宰基地的射洪高金,和紧邻宜宾高金屠宰基地的江安高金的生产经营。

目前,高金食品拥有四川的遂宁高金、宜宾高金、什邡高金、广元高金、巴中高金、东北的公主岭高金、鸡西高金、松源高金、哈尔滨高金、湖北的云梦高金、河南的新乡高金、西北的兰州高金等12家屠宰基地,后续还将在其他区域以收购、新建、联合等方式进行布局。

高金食品管理层表示,公司布局没有固定的模式,只要符合“紧邻中心城市、猪源较丰富、投资省”的标准,不管是收购、新建还是联合公司都可考虑。

优化管理以期稳步推进

有投资者担心,鲜销模式不同于

以往的冻肉销售模式,是快速消费品的销售模式,需要树立品牌、建立渠道、完善网络,需要人才作为支撑,高金食品能否在短期内迅速占领市场,获得消费者认同?

对此,高金食品表示,为配合鲜销模式的推进,公司引进了汪志雷并委以重任,将以鲜销为切入点,全面负责公司生产经营。此外,将募集资金投向进行变更,能更好的让募集资金发挥作用,公司战略得以推进,迅速占领市场。

为了优化管理,高金食品对各屠宰基地实行“财务集中、人事集中、品管统一、系统垂直领导”的管理政策,总部设品管部,独立领导下设各屠宰基地品管科,对各屠宰基地的加工标准、产品标准进行统一规定,对加工环节、工艺流程、产品质量进行指导、培训、监督、检查、考核,保障了各屠宰基地产品的质量。

目前,屠宰业务是高金食品的主要业务,养殖业务考虑到疫情的控制风险、技术、管理等因素,公司对养殖业务定位为“适度投资、控制规模”,肉制品深加工业务由于进入市场时间短,还处于市场培育期,对该业务定位为“提升品牌、扩产上量”。

信息快车

三特索道
因筹划非公开发行停牌

本报讯 三特索道(002159)今日公告称,公司正在筹划非公开发行股票事宜,有关事项尚在商议中。为维护投资者利益,避免对公司股价造成影响,三特索道股票自今日起停牌。待有关事项确定后,三特索道将召开董事会审议非公开发行股票事宜,并于11月10日公告该事项,同时申请股票复牌。(仁际宇)

家润多
收到长沙银行送股

本报讯 11月4日,家润多(002277)收到长沙银行《关于2008年度利润分配的说明》。根据长沙银行2008年度股东大会决议,2008年度利润分配按每10股送股2股,截至2008年12月31日,家润多持有长沙银行股份数量约为7280.4万股,公司次可享受长沙银行送股约1456.08万股,利润分配后家润多持有长沙银行股权约8736.49万股。(建业)

雪莱特
4950万四川成立子公司

本报讯 雪莱特(002076)与昆山孟仕玻璃制品有限公司经协商,初步意向拟在四川遂宁经济开发区投资设立四川雪莱特光电科技有限公司,拟建立节能灯生产基地之一。四川雪莱特拟注册资本为5000万元,其中雪莱特出资4950万元,占出资比例的99%。雪莱特表示,上述资金将全部以自筹资金解决。(仁际宇)

绿大地
设立工程子公司

本报讯 11月5日,为加大工程业务的拓展力度,增强工程业务人员的积极性和经营管理责任,有效激励工程公司管理人员,绿大地(002200)决定设立具有独立法人资格的工程全资子公司。

据了解,新成立工程子公司注册资本为2000万元。绿大地表示设立独立营运的子公司,能够将原工程部已经建立的资源和信息转化为市场拓展力,分享广阔的市场空间;有利于增强其独立经营能力,明确经营者责、权、利;同时可以对工程子公司的管理层实施有效激励,激发其工作积极性和创造性,吸引优秀的工程人才,提高公司工程业务的施工能力和市场拓展能力。

(建业)

南洋股份
四项技术获专利证书

本报讯 近日,南洋股份(002212)申请的“一种线缆制造辅助系统以及计米装置”、“一种线缆排线机构”、“一种放线装置及其手动上盘机构”、“一种放线装置及其放线张力控制机构”四个实用新型专利获得了国家知识产权局颁发的实用新型专利证书,专利权期限为申请日起算十年。(仁际宇)

劲嘉股份弄错潜在客户名称

证券时报记者 建业

本报讯 劲嘉股份(002191)此前宣布的与美国英美烟草公司商洽烟标合作事宜,今日被证实是一场乌龙事件。劲嘉股份今日公告称,公司目前正在洽谈的对外合作的外方并不是英美烟草,为此,劲嘉股份董事会向广大投资者深表歉意。

今年9月,针对网络上劲嘉股份

与英美烟草签署合作协议的传言,劲嘉股份曾发布澄清公告称,英美烟草是总部设于英国伦敦的国际性烟草企业,劲嘉股份与英美烟草正在接触洽谈为英美烟草提供烟标印刷的合作事宜,至今为止尚未签署任何合作协议,能否签订合作协议存在不确定性,公司将及时披露有关与英美烟草洽谈的进展情况。

不过,劲嘉股份今日证实,上述

所谓与英美烟草的合作实际上并不存在,原因是有关工作人员弄错了合作对方的英文名称。劲嘉股份表示,由于公司在对外合作项目的接触洽谈过程中,相关工作人员误将对外合作方“Native American Tobacco & Trading LLC”(下称NATT)当作美国英美烟草公司,致使公司在9月份对外发布的相关澄清公告内容与事实情况出现差异。

实际上,NATT是于2008年10月10日在美佛罗里达州注册成立的公司。不过劲嘉股份今日也透露,NATT公司的管理层成员Fredric M Panker确实于10月27日来劲嘉股份进行了考察。不过,目前劲嘉股份与NATT未签署任何烟标销售协议,公司与NATT能否进行实质性的烟标业务合作存在重大不确定性。

电子信息业复苏 资金流入迹象明显

金百灵投资 秦洪

昨日A股市场出现了相对活跃的走势,中小板指也是如此,创出年内新高。早盘以5115点开盘,向上跳空高开11.39点,随后有所震荡走高。但由于主板市场的不振,中小板指有所回落,最低探至5066.57点。不过,毕竟医药股等品种渐现分化的走势,故中小板指迅速企稳反弹,最高摸至5132.92点,尾盘以5121.97点收盘,上涨18.36点或0.36%,成交量为274.27亿元,在日K线图留下一根缩量阳十字星。

如果单纯从盘面来看,市场的调整压力有所增强。一是甲流概念股出现了较大幅度的回落走势,尤其是达

安基因、莱茵生物等品种,折射出市场热钱减仓的态势,这其实也是中小板指昨日欲振乏力的诱因之一。二是远望谷等前期热门股在昨日跌幅居前,与甲流概念股一起构筑成短线热钱有所减仓的态势,明显不利于中小板行情向纵深发展。

不过,盘面显示出,市场也存在一个新动向,那就是行业复苏股明显有资金深度介入迹象,这尤其体现在电子信息产业,如雪莱特、通富微电等个股,他们的日K线图均形成了上升通道。而且,这也体现在昨日跌幅居前的品种,如顺络电子,此类个股

实力雄厚的券商往往会举办来年行情推介会,其间必然会对来年的行业作一个展望。而电子信息产业下游需求复苏,尤其是国际产业转移所带来的业绩复苏牵引力量更是引起了券商研究所的关注。与此同时,关于科技引领经济发展的舆论也强化了各路资金对电子信息产业的关注力度。

而电子信息产业股在中小板指占有一定的权重,故随着电子信息行业个股的资金流入,中小板指仍有进一步拓展弹升空间的能量。

二是券商研究所的研究报告的推动力。这其实是舆论的力量,在年底,

沈阳化工股份有限公司二〇〇九年第三次临时股东大会决议公告

证券代码:000698 证券简称:沈阳化工 公告编号:2009-035

本公司及董监高保证信息披露的内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、重要提示

本次会议召开期间没有增加、否决或变更提案的情况。

二、会议议程的情况

1.召开时间:2009年11月5日上午9:30

2.召开地点:公司办公楼会议室

3.召集人:公司董事会

4.召开方式:现场投票表决

5.主持人:董事长,王大壮

6.本次会议的召开符合《公司法》、《股票上市规则》及《公司章程》的规定。

三、出席的总体情况

出席本次会议的股东4人,代表股份219,210,642股,占公司有表决权股份的33.17%。

四、提案审议和表决情况

1.关于选举王大壮先生为第五届董事会董事的议案;

同意:219,210,642股,占出席会议所有股东所持表决权的100%;

反对:0股;

弃权:0股。

2.关于选举曹英女士为第五届董事会董事的议案;

同意:219,210,642股,占出席会议所有股东所持表决权的100%;

反对:0股;

弃权:0股。

3.关于选举张铁华先生为第五届董事会董事的议案;

同意:219,210,642股,占出席会议所有股东所持表决权的100%;

反对:0股;

弃权:0股。

4.关于选举孙泽胜先生为第五届董事会董事的议案;

同意:219,210,642股,占出席会议所有股东所持表决权的100%;

反对:0股;

弃权:0股。

5.关于选举李忠臣先生为第五届董事会董事的议案;

同意:219,210,642股,占出席会议所有股东所持表决权的100%;

反对:0股;

弃权:0股。

6.关于选举杨志国先生为第五届董事会董事的议案;

同意:219,210,642股,占出席会议所有股东所持表决权的100%;

反对:0股;

弃权:0股。

7.关于选举田丽女士为第五届董事会独立董事的议案;

同意:219,210,642股,占出席会议所有股东所持表决权的100%;

反对:0股;

弃权:0股。

8.关于选举杨光先生为第五届监事会监事的议案;

同意:219,210,642股,占出席会议所有股东所持表决权的100%;

反对:0股;

弃权:0股。

9.关于选举白永立先生为第五届监事会监事的议案;

同意:219,210,642股,占出席会议所有股东所持表决权的100%;

反对:0股;